[12:35:50 AM] KV: > File A - "Parian"
[12:35:54 AM] KV: > Loading File...
[12:38:08 AM] KV: > File Loaded.

[12:38:32 AM] KV: - CHAPTER 1 -

Getting Our Bearings

[12:39:03 AM] KV: When we last left our heroes, they were drinking and being merry, having
successfully defeated the drunken scoundrels that had been harrassing them and the patrons of the Toad
Rock Bar & Grill.

[12:40:01 AM] KV: After a night of alcohol and festivities, the foursome awake on the floor of the bar
with very little recollection of the previous night's events past the fight

[12:40:07 AM] Lévity: ("Why is my name in here")

[12:40:23 AM] Aroroaoroa: ((probably cause you're the one who hit the save block :P)

[12:40:34 AM] KV: (Nobody hit the Save Block, it was an auto-save)

[12:40:46 AM] KV: (but since she was the one who had to go)

[12:40:54 AM] Lewot: My bucket autosaved :3

[12:40:55 AM] Aroroaoroa: ((oh, or that))

[12:41:13 AM] KV: (basically I'll just cycle through the names)

[12:41:16 AM] KV: (ANYWAY)

[12:41:21 AM] KV: You're all Hungover.

[12:41:24 AM] Ringtail Randl: I made a footnote. *Takes a memory card from his right shoe.*
[12:42:01 AM] Lewot: My eyes, being pieces of coal, were not closed, but somehow give the
impression of opening.

[12:42:06 AM] Aroroaoroa: (uuuuggggghhhh...)

[12:42:13 AM] Aroroaoroa: "Uuuuuurrrrrgggghhh..."

[12:42:14 AM] Lewot: "Running self-assessment..."

[12:42:20 AM] Aroroaoroa: (boy, you said it...)

[12:42:25 AM] Aroroaoroa: (what's going on?)

[12:42:31 AM | Edited 12:42:44 AM] Ringtail Randl: Ringtail was jolted awake by a sting of audible
pain, as an empty bottle clanged against the floor beside his head.

[12:42:36 AM] Aroroaoroa: (what is this feeling in my head?)

[12:42:42 AM] Lewot: "Health levels at maximum, energy levels empty."

[12:42:59 AM] Aroroaoroa: (what even happened last night?)

[12:43:04 AM] Aroroaoroa: "Uuuuuuhhhh..."

[12:43:14 AM] Lewot: "Memory compromised."

[12:43:14 AM] Ringtail Randl: "Yeh, woohoohoohoo... Paaaarty."

[12:43:24 AM] Ringtail Randl: "Oi, where'd everybody else gone to..?"

[12:43:26 AM] Aroroaoroa: (Paaaaarty?)

[12:43:39 AM] Aroroaoroa: (...wait a minute, that...that furry thing looks familiar...)

[12:43:49 AM] Aroroaoroa: (didn't we beat his ass in the alley last night?)

[12:43:54 AM] Aroroaoroa: "Urrrraaagh?"

[12:44:46 AM] Lewot: "Nanobot population high, nanobot work effort nonpresent."

[12:44:56 AM] Ringtail Randl: "Ah, hey man, there you are. You feelin okay? Knock once for yes,
knock twice for no." he demonstrated, by knocking on the table he laid underneath.

[12:45:12 AM] Aroroaoroa: (...what?)

[12:45:26 AM] Aroroaoroa: (you'd think he'd never seen a lightning golem before)

[12:45:31 AM] Aroroaoroa: (seriously, knock?)

[12:45:34 AM] Aroroaoroa: (golems don't knock)



[12:45:38 AM] Aroroaoroa: (they knock over)

[12:45:45 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrrrrrgh..."

[12:45:49 AM] Lévity: Parian stands up and doesn't say much.

[12:46:00 AM] Lévity: Today, Parian feels much like a female.

[12:46:03 AM] Aroroaoroa: (oh whatever, I'll try a knock)

[12:46:08 AM] Aroroaoroa: (how bad could it be?)

[12:46:09 AM] Lewot: Seeing Parian stand, I roll into an upward position as well.

[12:46:15 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrghhhh..."

[12:46:26 AM] Lewot: I retract my Iron Sword and extend my Stick arm.

[12:46:31 AM] Aroroaoroa: (...)

[12:46:36 AM] Aroroaoroa: (......)

[12:46:39 AM] Aroroaoroa: (........... )

[12:46:45 AM] Ringtail Randl: Ringtail crawled out from beneath the table propping himself up on a
barstool.

[12:46:47 AM] Aroroaoroa: (......well, that could've gone better)

[12:47:06 AM] KV: The bartender from the night before looks up from the glass he was drying off to
notice that the group had awoken.

[12:47:20 AM] KV: Barman "Hey, you're awake!"

[12:47:29 AM] Aroroaoroa: (what the what?)

[12:47:33 AM] Ringtail Randl: "Hey barkeep, you didn't shove us out the door after the
paaaaaartaaay?"

[12:47:37 AM] Aroroaoroa: (oh wait, I remember that guy)

[12:47:44 AM | Edited 12:48:27 AM] Aroroaoroa: (the bartender, right...)

[12:47:47 AM] Lévity: "I don't feel like I have legs."

[12:47:50 AM | Edited 12:48:19 AM] Aroroaoroa: "Urrrraaa..."

[12:47:51 AM] Lévity: "Or a head."

[12:48:04 AM] Lewot: "Nanobot communication established. Function restored, energy levels still at
minimum."

[12:48:05 AM] Lévity: "Someone please remind me that I do. Do 1?"

[12:48:28 AM] Levity: She looks up at the snowman.

[12:48:29 AM] KV: Barman "Haha, nah, that's the bouncer's job, not mine."

[12:48:49 AM] Aroroaoroa: (bouncer?)

[12:48:55 AM] Aroroaoroa: (what in the world's a bouncer?)

[12:48:58 AM] Ringtail Randl: "Bouncer...? I can't say I like that wor--"

[12:49:02 AM] Aroroaoroa: "Raaaahhh..."

[12:49:04 AM] KV: Barman "But the outcome of your fight basically kept business flowing pretty
steadily."

[12:49:19 AM] Lewot: "Subject: Parian. Anatomical analysis... Legs present. Head present."
[12:49:22 AM] KV: Barman "People were throwing money at me to pay for your drinks all night."
[12:49:30 AM] Aroroaoroa: (well, at least [ remember the fight...)

[12:49:36 AM] Aroroaoroa: (and people paid for our drinks?)

[12:49:44 AM] Aroroaoroa: (geez, how thoughtful)

[12:49:48 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrggghhh..."

[12:49:49 AM] KV: Barman "Speaking of which..."

[12:50:25 AM] KV: The bartender crouched behind the counter for a couple seconds, then popped back
up with four envelopes in his hand.

[12:50:52 AM] Ringtail Randl: "Eh, whassat?" Ringtail uttered slouching down on the counter, hiding



his eyes from the light.

[12:51:10 AM] KV: Barman "One guy asked me to give these to you. I would've done it last night, but
you'd already passed out."

[12:51:22 AM] KV: He hands an envelope to each of you.

[12:51:33 AM] Aroroaoroa: (what's with this?)

[12:51:44 AM] Aroroaoroa: (and how am I supposed to do anything with it?)

[12:51:52 AM] Lewot: "Ooh..."

[12:51:59 AM] Aroroaoroa: (does anyone realize I'm a golem, or what?)

[12:52:03 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrgggghhh...."

[12:52:06 AM] Lévity: Parian takes the envelope and makes a little bit of a screechy noise.
[12:52:22 AM] Levity: She looks at the golem, the snowman, and the Tanooki.

[12:52:44 AM] Ringtail Randl: "Danke schwoooooo, mein good... Eh, man.." Ringtail almost fell
backward when sitting up.

He puts it up to his nose and smells it. He still didn't know what to make of it, or the splitting headache.
[12:52:46 AM] Lévity: "I didn't, uh, sleep with any of you last night or something, correct? Just...
establishing that."

[12:52:52 AM] Aroroaoroa: (maybe if [ wave it around, someone will realize I don't exactly have
envelope-opening hands on me!)

[12:52:57 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrgh..."

[12:53:23 AM] Aroroaoroa: (COME ON, PEOPLE, IT'S NOT THAT HARD)

[12:53:30 AM] Aroroaoroa: (JUST LOOK AT THE GOLEM'S HANDS)

[12:53:36 AM] Aroroaoroa: (REALIZE THEY'RE FREAKING HUGE)

[12:53:39 AM] KV: The Bartender looked at Parian. "You had a lot of guys hitting on you last night,
but you brushed everybody off as far as I could tell."

[12:53:42 AM] Aroroaoroa: (AND OPEN THE ENVELOPE FOR HIM)

[12:54:05 AM] KV: Barman "Go ahead, open 'em up! I don't know what's inside either."

[12:54:26 AM] Ringtail Randl: Ringtail's fingernail anointed at the end and slit the top open carefully,
he reached inside to steadily retreive...

[12:54:34 AM] Lewot: I set mine on the table and slit it open with my stick.

[12:54:40 AM] KV: Inside each envelope is $50!

[12:54:41 AM] Lévity: "Huh. I don't even remember."

[12:54:41 AM] Lewot: Erm, counter. Whatever.

[12:54:49 AM] Lévity: Parian blinks.

[12:54:58 AM] Aroroaoroa: (OH COME ON, HELP A GOLEM OUT)

[12:55:00 AM] Levity: "Oh, you didn't have to?"

[12:55:04 AM] Aroroaoroa: *Raaaarrrrghh..."

[12:55:05 AM] Lévity: She looks at the golem.

[12:55:09 AM] Lévity: "Need help there?"

[12:55:17 AM] KV: Barman "Like I said, it was just some guy that was here last night."

[12:55:18 AM] Aroroaoroa: (Thank you, you strange freaky creature...)

[12:55:22 AM] Aroroaoroa: "Rarrrrgh..."

[12:55:28 AM] Aroroaoroa: (here, open my envelope)

[12:55:31 AM] Lewot: "More money, I see. | remember running out."

[12:55:42 AM] Lewot: "Is this from the Atomic Trivector Mapper?"

[12:55:52 AM] Lévity: "You seem frustrated." She takes the envelope and carefully tears it open for the
golem.



"By the way, if I drolled any more at all I apologize, juss.. Jus gimme a towel and I'll fixxit, honest-like.
heehee." he said.

[12:56:01 AM] KV: Barman "...I still don't even know what an Atomic Trivector Mapper is."
[12:56:07 AM] Aroroaoroa: (oh don't you talk to me about frustrated)

[12:56:24 AM] Aroroaoroa: (...come to think of it, is this what they call getting hungover?)
[12:56:28 AM] KV: Barman "But no. It was a gift from an anonymous patron."

[12:56:40 AM] Aroroaoroa: (HOW DOES A GOLEM EVEN GET HUNGOVER?!)

[12:56:51 AM] KV: (Same way everything else does?)

[12:56:52 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgh..."

[12:57:04 AM] Aroroaoroa: ((hey man, back off my character's thought bubbles))

[12:57:14 AM] KV: Barman "I actually wanna thank you myself."

[12:57:32 AM] KV: Barman "Like I said, those guys were here all the time, and they were always
making trouble."

[12:57:49 AM] Aroroaoroa: (what, the drunken hooligans we pounded into the earth?)

[12:57:51 AM] Aroroaoroa: (literally?)

[12:57:56 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrgh..."

[12:58:09 AM] Ringtail Randl: "Great! Glad to hear, cause I sure could use something for the-uh..."
Ringtail slouched on the counter, and knocked on his head a couple times.

"Fer the doobly-doo.."

[12:58:16 AM] Lewot: "My combat processing software was booted... linking memories..."
[12:58:26 AM] Lewot: "Searching..."

[12:58:36 AM] KV: Barman "The cook left these for you right before he took off."

[12:58:47 AM] Aroroaoroa: (are they nachos?)

[12:58:51 AM] Aroroaoroa: "Urrrgh?"

[12:58:57 AM] KV: The bartender grabs a tray from underneath the counter and pulls out four Maple
Supers!

[12:59:08 AM] Lévity: "Wow, I hope none of them tried to hit on us. I don't remember anything at all.
Huh. I'm kind of hungry, though." Parian wonders whether she'll be able to stomach anything at the
moment, though.

[12:59:08 AM] Lewot: "Search--ooh!"

[12:59:12 AM] Aroroaoroa: ((pffft, Maple Supers))

[12:59:15 AM | Edited 12:59:18 AM] Lévity: "Oooh..."

[12:59:33 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgh..."

[12:59:36 AM] Aroroaoroa: (0ooooh)

[12:59:48 AM] Ringtail Randl: "You're too kind.." Ringtail said in a subtle sarcastic slur, totally
expecting something for the light and sound sensitivity instead.

[12:59:50 AM] Lewot: I stab my stick into the end of one of the mushrooms and pull both inside my
body.

[12:59:56 AM] Lewot: Then the stick pops out again.

[1:00:22 AM] Aroroaoroa: (well, don't mind if I do~)

[1:00:25 AM] Lewot: "Thank you, kind barking! The item is safely stored."

[1:00:26 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrgh..."

[1:00:39 AM] KV: Barman "Please, my name is Simon. Simon Tam Unk."

[1:00:40 AM] Lévity: "Why does everyone sound so disappointed?"



[1:00:41 AM] Aroroaoroa: (yoink!)

[1:01:06 AM] Lévity: Parian starts giggling and pockets the Maple Super and then proceeds to roll
around on the floor.

[1:01:19 AM] Aroroaoroa: (...what the...)

[1:01:23 AM] Aroroaoroa: "Urrrgh?"

[1:01:32 AM] Lewot: I spin around to watch.

[1:01:35 AM] Lévity: Parian stands up.

[1:01:55 AM] Aroroaoroa: (yeesh, and people call ME the weird one)

[1:02:04 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrrgahhhhh...."

[1:02:07 AM] Ringtail Randl: Ringtail struggles to put his hand across the counter to Simon, "Thanks
so much, man, you've... Really done too much for this, gahahaha."

[1:02:37 AM] Lewot: "Wait a moment... I've just finished an equation..."

[1:02:53 AM] Lewot: "Does this interaction make us... acquaintances?"

[1:02:58 AM] KV: Simon "Oh, it's not a problem. Actually, I did have something of a thank-you
prepared myself."

[1:03:13 AM] KV: Simon "A bit of hair-of-the-dog, you might say."

[1:03:22 AM] Lewot: "Ooh, what breed?"

[1:03:44 AM] KV: Simon "What? No, it's-"

[1:03:49 AM] Lévity: "What about dogs?"

[1:04:06 AM] KV: Simon sighed. Expressions were obviously lost on Graupel.

[1:04:33 AM] Ringtail Randl: Ringtail's head literally spun around 360 degrees clockwise before his
stare followed suit.

[1:04:50 AM] Aroroaoroa: (well, I'm back to confused...)

[1:04:54 AM] Aroroaoroa: "Urrrrghhh..."

[1:04:59 AM] Aroroaoroa: (also, ewww)

[1:05:02 AM] KV: Simon "Anyway..."

[1:05:04 AM] Aroroaoroa: (dog hair? really?)

[1:05:12 AM] KV: Simon "I hoped you guys would test something out for me."

[1:05:31 AM] Aroroaoroa: (what, like how bad dog hair smells when stuffed in your pocket?)
[1:05:36 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrrgh?"

[1:05:59 AM] KV: Simon "I've been working on a couple concoctions in my spare time... Alcoholic
mixes that help in battle."

[1:06:15 AM] KV: Simon "I call them Battle Shots."

[1:06:32 AM] Lévity: "Isn't that dangerous?"

[1:06:32 AM] Ringtail Randl: Ringtail, focused on counting the money he had obtained.. Obviously a
sum of $50 plus an item and boarding, he felt that being a guinea pig would be the least he could do in
return for the sum he was given.

[1:06:41 AM] Aroroaoroa: (Battle whats?)

[1:06:44 AM] Aroroaoroa: "Urrgh?"

[1:06:47 AM] Levity: "At least, especially if you haven'teven tested them yet."

[1:07:00 AM] KV: Simon "Well, I've tested them all myself."

[1:07:05 AM] KV: Simon "With... mixed results."

[1:07:11 AM] KV: Simon suddenly looked queasy.

[1:07:15 AM] Ringtail Randl: ("Greeeaaaaat more booze.. Just what I need when...)

Ringtail eyes focused on the lightbulb above him, he flinched and rubbed his eyes as he focused again.
[1:07:25 AM] Lewot: "I'd imagine so, without the ability to map atomic trivectors."



[1:08:01 AM] Aroroaoroa: (oh no...)

[1:08:11 AM] Aroroaoroa: (I've got a bad feeling about this guy's shots)

[1:08:14 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgh..."

[1:08:15 AM] KV: Simon shook his head. "But I've tested these mixes, and they seem to work as
intended. I'd just like for you guys to take them out and try them yourselves."

[1:08:30 AM] Aroroaoroa: (right, cause you looked great while doing it)

[1:08:35 AM] Aroroaoroa: "Urrrgahhh..."

[1:08:35 AM] Lewot: "Sure thing, barfellow!"

[1:09:08 AM] Ringtail Randl: "Who can say no tho that, bar monar--er, Simon."

[1:09:11 AM] Lewot: "Could you point us in the direction of additional ruffians?"

[1:09:23 AM] KV: Simon pulled a small list out of one of the pockets in his apron.

[1:09:34 AM] KV: "These are what I have."

[1:09:38 AM] Lévity: "Man, you guys are rude."

[1:09:46 AM] KV: He placed the list on the counter. The items listed are:

[1:09:49 AM] Lévity: "Except for snowman guy, he's kind of cool!"

[1:10:15 AM] KV: Shroom Shot

Honey Bourbon

Potion Gin

Fireball Whiskey

Peppermint Schnapps

Migermeister

Koopa Curagao

[1:10:29 AM] Lewot: "Ooh..."

[1:10:47 AM] Aroroaoroa: (rude? RUDE?! I CAN'T EVEN SPEAK!!)

[1:10:52 AM] Aroroaoroa: "Uuuurrrrrghhhh..."

[1:10:58 AM] KV: Simon "Go ahead and pick whatever sounds interesting. You each get one on the
house."

[1:11:06 AM] Aroroaoroa: (DON'T YOU SOUND APOLOGETIC FOR ME!!!)

[1:11:25 AM] Lewot: "My programming tells me that mushrooms have sentimental value, and the
Fireball one may line up with my Spicy Pasta strategy, ooh, and I'd like to try peppermint..."
[1:11:27 AM] Ringtail Randl: "Eeny meeny miney... you." Ringtail's finger landed on the Fireball
Whiskey.

[1:11:37 AM] Ringtail Randl: "Aye, that one sounds good."

[1:11:53 AM] Lewot: "Ah, one apiece? Wow! I'm experiencing... indecision?"

[1:12:02 AM] Lewot: "Ooh, oh, ah, um..."

[1:12:19 AM] Aroroaoroa: (oh man, point to the Magermeister!)

[1:12:25 AM] Aroroaoroa: (come on, you, point to the Magermeister!)

[1:12:33 AM] Aroroaoroa: (seriously, don't that name just roll off your tongue?)

[1:12:38 AM | Edited 1:12:46 AM] Aroroaoroa: "Uuuuuurrrrrrghhh..."

[1:12:43 AM] KV: Simon "Good choice, Ringtail. Fireball Whiskey will give you a quick Attack
boost."

[1:12:44 AM] Lévity: "Peppermint Schnapps..."

[1:13:00 AM] Lewot: "Running random number generator..."

[1:13:04 AM] Aroroaoroa: (Mmmmmmmmmmmmagermeister)

[1:13:07 AM] Lewot: "Shroom Shot!"

[1:13:23 AM] Aroroaoroa: "Mmmmmmmmmmmaaaaahhhhhh..."

[1:13:38 AM] KV: Simon "Peppermint Schnapps will boost Brain power for a bit."



[1:13:46 AM] Lewot: "Although, according to my programming, no computer can generate a truly
random number."

[1:14:07 AM] KV: Simon noticed Fulgur pointing to the Magermeister. "That'll boost your Magic for a
bit."

[1:14:13 AM] Lewot: "We use special equations associated with complexity theory, previously called
chaos theory..."

[1:14:26 AM] KV: Simon "And the Shroom Shot will heal you up."

[1:14:32 AM] Aroroaoroa: (Magic?)

[1:14:36 AM] Aroroaoroa: (sounds fancy...)

[1:14:37 AM] KV: Simon "You sure that's what you guys want?"

[1:14:45 AM] Lewot: "Healing sounds wonderful! Though at the moment, I'm in need of energy
instead."”

[1:14:54 AM] Aroroaoroa: (maybe I'll learn a Magic attack while I'm out in the world?)

[1:15:02 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrrghhhh..."

[1:15:09 AM] Ringtail Randl: "Aye, I'll take it--I always did like the hot ones, anyway." Ringtail
consented, content and his eyes a tad irritated.

[1:15:10 AM] Aroroaoroa: (oh, what the heck, I'll take it!)

[1:15:16 AM] Aroroaoroa: "Reeeeaahhhhh..."

[1:15:25 AM] Aroroaoroa: (whoa, big guy, are you sounding out words?)

[1:15:40 AM] Lewot: "Anyway, strange attractors."

[1:15:48 AM] Aroroaoroa: (wow, for a deceased golem, you learn fast!)

[1:15:49 AM] Lévity: "Umm..."

[1:15:56 AM] Aroroaoroa: "Reaaahhhhhhh..."

[1:16:03 AM] Lévity: "I don't know, would Brain Power be necessary?"

[1:16:28 AM] Lewot: "My calculations suggest that Brain Power is defensive as well as offensive..."
[1:16:44 AM] KV: Simon "You never know. Some psychic sonuvabitch tries to come at you, a quick
boost to Brain Power could be handy."

[1:17:09 AM] Lewot: "Exactly!" The pieces of coal forming my mouth smile wider.

[1:17:32 AM] Lewot: (When I speak, my mouth doesn't really move. Rather, my carrot nose wiggles.)
[1:17:43 AM] Aroroaoroa: ((haha, wiggly carrot nose~))

[1:18:11 AM] KV: Simon pours everyone their respective shots and puts a small lid on each glass.
[1:18:27 AM] Aroroaoroa: (yayyyyyyy)

[1:18:31 AM] Lewot: I slide mine down along my stick arm and into my snowy body.

[1:18:34 AM] Aroroaoroa: "Rarrrrrrrrr..."

[1:18:40 AM] Aroroaoroa: (I'll be taking this!)

[1:18:53 AM] Lévity: Parian considers it. "Ahh, okay, why not." She takes it.

[1:18:58 AM] Lewot: "And thanks again... Simon!"

[1:19:02 AM] Lgvity: "Thanks, everyone!"

[1:19:10 AM] Levity: She stops. "So, what now?"

[1:19:10 AM] KV: Simon "Remember, those can only be used in Battle!"

[1:19:21 AM] Ringtail Randl: "Thanks, aye!" Ringtail carefully placed it into a satchel, that isn't quite

clear where it originated.

[1:20:10 AM] KV: Simon "Well, I'm about to take off, my shift's over. There's a bunch of shops
outside, and you've got some spending cash. Why not look around a bit?"

[1:20:17 AM] Ringtail Randl: "Oh, don't worry man," Ringtail ejected, "liiii didn't plan on chasing it
down right away, aaaahahahahahaaa" Ringtail laugh trailed off as his eyes met with yet another
lightbulb and disturbed his light sensitivity.



[1:20:43 AM] Lewot: "Ah, shopping! An idea of considerable merit."

[1:20:59 AM] Aroroaoroa: (shopping? sounds like fun!)

[1:21:03 AM] Aroroaoroa: "Rarrrrrgh...."

[1:21:18 AM] Lewot: "With the assistance of further items, additional battles will fare even more
favorably."

[1:21:45 AM] Ringtail Randl: "Shopping!" Ringtail's ears perked up at the thought.

[1:21:48 AM] Lewot: "Wait a moment... does this mean... we're participating in additional group
activities? Like a... team?"

[1:22:01 AM] Ringtail Randl: "Again, thank so much man, 'tis stilla tad too much, gahahaa.."
[1:22:44 AM] Ringtail Randl: Ringtail's gaze averted toward the mass of ice and snow.

"I hadn't been on a team for awhile, hahaa. I like the sound of it, rather."

[1:23:30 AM] Lévity: "So, uh, what's up, anyway? How did we all get here?" She scratches her head.
"What's the purpose of forming a team? Are we going on adventures?"

[1:23:40 AM] Lewot: "Ooh..."

[1:24:19 AM] Lévity: "Because... I don't know if I trust all of you yet! I've never met a talking
snowman before, or a golem with feelings. Oh..." She stops there. "Do all golems have feelings? Oh...
oh no!"

[1:24:25 AM] Lévity: "I'm so sorry!"

[1:24:56 AM] Lévity: She hides her face in embarrassment. "Deeply sorry!"

[1:25:18 AM] Ringtail Randl: Ringtail looked around some more here and there to the Shyguy.

("You didn't sound that way yesterday, aye. Might be my imagination... And lasting booze effects,
heeheeauuuugh.")

[1:25:33 AM] KV: Simon took off his apron and hung it up on a rack behind the bar.
[1:25:52 AM] KV: Simon "I'm out of here. You guys take care of yourselves out there."
[1:25:57 AM] Lévity: "Huh? Why are you looking at me, Tanooki?"

[1:25:58 AM] Aroroaoroa: (aww, geez)

[1:26:05 AM] Aroroaoroa: (look, golems with feelings is complicated)

[1:26:09 AM] Aroroaoroa: (or really just in my case)

[1:26:18 AM] KV: Simon donned a light jacket and left the building.

[1:26:19 AM] Aroroaoroa: (I mean, the golem doesn't, but I do)

[1:26:25 AM] Aroroaoroa: (but it's like he feels what I feel)

[1:26:31 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgh..."

[1:27:01 AM] Aroroaoroa: (gahhhh, whatever)

[1:27:01 AM] Ringtail Randl: "Nothin', nothin. Since he left we probably oughta go.."

Ringtail trailed off as he saw the sunlight beaming in,

"Out... There."

[1:27:14 AM] Aroroaoroa: (guess I better follow these guys)

[1:27:18 AM] Levity: "Out where? What are we going to do?"

[1:27:19 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrghhhh..."

[1:27:24 AM] KV: Ringtail's foot bumps into something

[1:27:30 AM] Lévity: She looks almost directly into the sun.

[1:27:49 AM] Ringtail Randl: Ringtail reached into the fur of his tail and pulled out some impromptu
sunglasses, possibly an object of shapeshifting. No way was he going out there without them.



[1:28:04 AM] Lewot: "Ah, wait for me, teampatrons!"

[1:28:21 AM] Ringtail Randl: "Eh, watch where you're going man.." he looks down toward his foot.
[1:28:50 AM] KV: It appears to be a crumpled-up piece of paper

[1:29:12 AM] Aroroaoroa: (whoa whoa whoa, big fella, don't run into the squirrel-no-WAIT-STOP!!!)
[1:29:17 AM] Aroroaoroa: "Uraaagh..."

[1:29:24 AM] Aroroaoroa: (GEEZ, could you cut it any closer?)

[1:29:32 AM] Aroroaoroa: (you could've squashed the guy!)

[1:29:37 AM] Lewot: "For my part, | have already fulfilled the purpose for which I was designed, and
my designers set me 'free.' According to my dictionary, this means that I can accompany you on
adventures--ooh, what's that paper?"

[1:29:38 AM] Ringtail Randl: His arm stretches down to pick it up, failing to grasp it the first couple
times, but succeeding soon afterward. He uncrumples it and squints a bit.

[1:29:49 AM] KV: It's a flyer.
[1:30:32 AM] KV: "Turk's Casino! Hot Girls, Fun Games, Cheap Booze"
[1:30:38 AM] Lévity: Parian yawns.

[1:30:47 AM] Aroroaoroa: (what's with the paper-what)

[1:30:51 AM] Aroroaoroa: (what)

[1:30:53 AM] Aroroaoroa: (WHAT)

[1:30:59 AM] Aroroaoroa: (WHAT WHAT WHAT WHAT WHAT WHAT-)
[1:31:07 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrrrrrrrrrrrggggggghhhhhhhh......"

[1:31:35 AM] Lewot: "Hot... I'm immune! Fun... desirable! Cheap... desirable! Booze... undesirable.
Minimizes nanobot work output."

[1:31:57 AM] KV: The flyer's torn, so you can't see the portion of the flyer where the address would be.
[1:32:23 AM] Ringtail Randl: "It looks like more'a somethin' I don't need," he said, continuing to
saunter out of the bar with his 'comrades.' He eyed it a BIT more, turning it over as well.

[1:32:30 AM] Lewot: I consider the shot that Simon gave me. "But to throw away a gift is... 'rude.’'
Highly, it would seem. Alcohol consumption levels must be... managed!"

[1:32:42 AM] Lewot: I twirl around.

[1:32:49 AM] Lewot: "I'm learning so much!"

[1:33:02 AM] KV: The other side of the flyer is blank.

[1:33:26 AM] Aroroaoroa: (congratulations, Frosty, I'm glad you're having so much fun learning)
[1:33:34 AM] Aroroaoroa: (maybe you could teach me how to enjoy LIVING MY LIFE)

[1:33:35 AM] Ringtail Randl: He shoves it in an idle pocket without thinking, bracing himself to cross
into... THE SUNLIGHT.

[1:33:38 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrrrrghhhh..."

[1:33:56 AM] KV: The group of you step out onto the sidewalk.

[1:34:05 AM] Ringtail Randl: He slowly inches in, pushing the sunglasses up on his nose. He steadily
transitions outside of the bar and lingers there, allowing his eyes to adjust a bit.

[1:34:15 AM] KV: Immediately to your left, floating about 7 feet off the ground, is a Save Block.
[1:34:22 AM] Levity: Parian frowns. "Hmph, 'hot girls' used to advertise anything is sexist."

[1:34:48 AM] Aroroaoroa: (what the what?)

[1:34:54 AM] Aroroaoroa: (what's with that block?)

[1:35:00 AM] KV: It doesn't seem particularly important right now.

[1:35:03 AM] Aroroaoroa: (and why do I feel like I should pound it?)

[1:35:03 AM] Ringtail Randl: "Never seen that where I come from. Whatsit?"

[1:35:11 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrrrghhhhh..."

[1:35:23 AM] Aroroaoroa: (..IMMA POUND A BLOCK NOW!!)



[1:35:30 AM] Aroroaoroa: "Uraaaaargh!"

[1:35:39 AM] Aroroaoroa: (WAP-PAH!!)

[1:35:45 AM] Levity: She looks at the Save Block.

[1:35:51 AM] Lévity: "Are we supposed to use that?"

[1:35:54 AM] KV: Fulgur punched the Save Block.

[1:35:54 AM] Lewot: "Woo! Good strike, unnamed golem associate!"

[1:36:20 AM] Aroroaoroa: (The name's Fulgur...if you could understand me...)

[1:36:22 AM] KV: An automated message started emanating from the Save Block.

[1:36:33 AM] Aroroaoroa: "Fuuuullllligaaaahhhh..."

[1:36:44 AM | Edited 1:37:23 AM] KV: "I'm sorry, you don't appear to have made significant progress
to warrant a Save."

[1:36:51 AM] Ringtail Randl: "WHAT IS THIS SORCERY!?"
[1:36:55 AM] Aroroaoroa: (...what the what?)
[1:36:59 AM] Lewot: (But doesn't Levity have to sleep?)
[1:36:59 AM] KV: You're not sure what that means.
[1:37:01 AM] Aroroaoroa: (the block talks?)
[1:37:08 AM] Aroroaoroa: (and what does that even mean?)
[1:37:17 AM] Aroroaoroa: "Urrarrrrgh?"
[1:37:37 AM] KV: Save Block "Would you like to proceed with the Save?"
[1:37:46 AM] Aroroaoroa: (...what the what?)
[1:37:50 AM] KV: (Lev, do you need to stop?)
[1:37:53 AM] Lévity: "Yes!"

[1:37:56 AM] Aroroaoroa: (this block thing must be broken)

[1:38:01 AM] Aroroaoroa: "Rahhhhh..."

[1:38:06 AM] KV: Save Block "Saving..."

[1:38:08 AM] Lévity: She looks up at the sky. "Wait, why is it talking?"

[1:38:09 AM] Aroroaoroa: ((lol, reactions))

[1:38:43 AM] KV: Save Block "Save Complete! Would you like to continue your adventure?"

[1:38:56 AM] Ringtail Randl: "Damned humans and your sentient geometric shapes.." Ringtail pouted
under his breath.

[1:39:37 AM] Lewot: I continue staring at the Save Block in wonder.

[1:40:02 AM] Ringtail Randl: "If we say no, is this thing gonna end us..?" Ringtail spouted aloud.
[1:41:07 AM] Aroroaoroa: (I hope not)

[1:41:10 AM | Edited 1:41:18 AM] Aroroaoroa: "Urrrrghhhh..."

[1:41:26 AM | Edited 1:41:31 AM] Ringtail Randl: ((By the way Lev, we gonna need to stop or keep on
keepin' on?))

[1:41:31 AM] Lewot: (She's down to five hours of sleep at this point. She's certainly used to operating
on less, but I am the one who always tells her to sleep...)

[1:41:43 AM] KV: (Sorta why I was asking through the Save Block)

[1:41:55 AM] Aroroaoroa: ((I will laugh if she's fallen asleep right now))

[1:42:04 AM] Lewot: 11:42

[1:42:39 AM] Ringtail Randl: ((If she's cool with shadow playing we could go on longer, I don't mind
either way.))

[1:44:35 AM] Lewot: (But I like her character...)

[1:44:42 AM] KV: (so do )

[1:44:59 AM] KV: (and I'd hate for her to miss out on the shopping)

[1:45:02 AM] Levity: (Oh I'm here)



[1:45:13 AM] Lévity: (how long do you think the shopping will dtake)

[1:45:27 AM] KV: (Depends on how many shops you guys venture into.)

[1:45:30 AM] Lewot: Took a while in mine, but turnips

[1:45:45 AM] Aroroaoroa: ((hehehe, turnips~))

[1:46:04 AM] Ringtail Randl: ((I prefer horseradish, in sauce form, on a roast beef samich. :3"))
[1:46:32 AM] Lewot: I guess let's keep going until she says she's leaving?

[1:46:33 AM] KV: Save Block "I'm sorry, I didn't quite catch that."

[1:46:43 AM] KV: Save Block "Would you like to continue your adventure?"

[1:47:13 AM] Lévity: Parian says "dfkjsdlkfjsdlkfj"

[1:47:29 AM] Ringtail Randl: "Yeeeeeesssss...?" Ringtail choked out, impatiently.
[1:47:33 AM] KV: Save Block "aweoinboweoihonoonojdr."

[1:47:41 AM] Aroroaoroa: ((dsafjhsdafiggkblfahsudf???))

[1:47:58 AM] Ringtail Randl: ((dsfargeg))

[1:48:12 AM] KV: Save Block "Thank you for using SaveCo Save Blocks."

[1:48:29 AM] KV: The block's rainbow-ish color faded slightly.

[1:48:40 AM] Lewot: "...Fascinating."

[1:48:44 AM] Aroroaoroa: (weird)

[1:48:48 AM] Aroroaoroa: "Urgh..."

[1:48:57 AM] KV: Looking to either side, the city seems to stretch on endlessly.

[1:49:12 AM] Lewot: "Now then, I believe the golem tried to tell us his name!"

[1:49:12 AM] Ringtail Randl: "Ooh, izzat a directory?" Ringtail bounced over slightly to a large sign
detailing which direction which shop was.

[1:49:39 AM] Aroroaoroa: (my name's Fulgur)

[1:49:42 AM] Lewot: "Incidentally, I'm Graupel, for those of you whose memories are also
compromised."

[1:49:58 AM] Aroroaoroa: "Fullllllllgaaaaahhhhh...."

[1:50:07 AM] Lewot: "I'm named after a type of precipitation that--ooh..."

[1:50:38 AM] KV: The directory seemed a tad unnecessary, as all the shops are grouped together, but
nevertheless, the party starts to admire the sign.

[1:50:39 AM] Lewot: "Computing... the most likely result is... Fallgirl?"

[1:50:47 AM] Aroroaoroa: (...GAHHHHHHH)

[1:50:51 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgghhh..."

[1:51:13 AM] KV: The party left the Toad Rock Hotel facing west.

[1:51:14 AM] Lewot: "Make that... Fallgorilla?"

[1:51:20 AM] Aroroaoroa: (afdasthsdafgasdjfgdsjafg)

[1:51:24 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrgghhh..."

[1:51:33 AM] KV: Directly south, on the corner of the street, is a Ztarbucks.

[1:51:50 AM] Lewot: "Fallgriller?"

[1:52:05 AM] Aroroaoroa: (*mental...bashing..against...wall*)

[1:52:06 AM | Edited 1:52:21 AM] KV: Directly north is Maury's Armor

[1:52:11 AM] Ringtail Randl: "FallgrUH?"

[1:52:11 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrrrrggggghhhhhh..."

[1:53:01 AM] Lewot: "Searching historical database... golem names... Ooh, a Ztarbucks!"
[1:53:22 AM] Aroroaoroa: (GAHHHHHHHHHHHH-a what?)

[1:53:23 AM] KV: On the opposite side of the street, the shops are, from north to south, Weapons by
Felix, Minh T.'s Flowers, Blaino's Battle Shop, Marvin's Magic Shop, and Super T
[1:53:25 AM] Lewot: "They have wonderful heated bean water."



[1:53:25 AM] Aroroaoroa: "Urgh?"

[1:54:29 AM] Lewot: "Wherever shall we venture, teamfolk?"

[1:55:09 AM] Ringtail Randl: "Say, what did they say was good for 'mornin' regrets' again? A, uh,
friend'a mine used to tell me a cup'a’joe would do it." Ringtail muttered, knocking on the directory.
[1:55:31 AM] Levity: "Let's randomize it!"

[1:55:54 AM] Lewot: "Well, as I've already explained, my abilities are somewhat limited, but they may
suffice."

[1:56:05 AM] Lewot: "Strange attractors, go!"

[1:56:52 AM] Lewot: "Direction... east northeast?"

[1:56:53 AM] KV: Pedestrians rush past you in both directions

[1:57:02 AM] Levity: "Heehehehe..."

[1:57:21 AM] Aroroaoroa: (oh geez, where are we headed?)

[1:57:25 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrgh..."

[1:57:40 AM] KV: The only shop to the Northeast is Maury's Armor.

[1:58:04 AM] KV: on the other end of the street from Ztarbucks

[1:58:50 AM] Ringtail Randl: "East northeast..." Ringtail looked that way toward Maury's.

"Sure, I'll go there, keepin my earnins close, though."

[1:59:05 AM] Lewot: I watch the pedestrians pass by me, looking at each one with interest.
[1:59:30 AM] Lewot: Assumably, my high Charisma stat makes it look cute rather than creepy.
[1:59:33 AM] Lévity: "I'll try not tospend too much..."

[1:59:49 AM] KV: The pedestrians seem too busy to really notice any of you.
[1:59:53 AM] Lévity: Parian resists the urge to roll around on the floor again.
[2:00:28 AM] Aroroaoroa: (well, guess I'll just follow one of these guys around...)
[2:00:36 AM] Aroroaoroa: (at least the snowman can kinda understand me...)
[2:00:40 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrghhhh..."

[2:01:05 AM] Lewot: My bucket dings. "Oh! I forgot about the search. Um... Fulgur?"
[2:01:17 AM] Levity: "Is that what the golem's name is?"
[2:01:27 AM] Lévity: "The golem seems cute! Just... easily frustrated."
[2:01:33 AM] Lewot: "Probability suggests it to be a likely candidate."”
[2:01:46 AM] Aroroaoroa: (...how the hell did he figure that out?)
[2:01:52 AM] Aroroaoroa: "Raaaahhhh..."

[2:02:14 AM] Ringtail Randl: "I like it, I'll call ya that if that's okay with ya, Gigantor."

[2:02:34 AM] Aroroaoroa: (...must...resist...urge...to punch squirrel...in the face...)

[2:02:44 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrggghhh..."

[2:02:56 AM] Lewot: I twirl around again.

[2:03:43 AM] Lewot: "I do think I'm getting the hang of life! Now then... to armor? Or not to armor?"
[2:03:52 AM] Lévity: Parian falls to the floor randomly.

[2:04:09 AM] Lévity: She seems to have a a lot of fun with that.

[2:04:12 AM] Lewot: "Ah. Perhaps there are things I have yet to learn."

[2:04:50 AM] Ringtail Randl: "So we goin' to the armor place, or jus' arsin 'round here?"

[2:05:19 AM] Lewot: "I compute that Fulgur and I have some innate Defense Power, but you and
Parian do not."

[2:05:46 AM] Lewot: "However, without knowing what battles lie ahead, I cannot predict the best
purchases."

[2:06:08 AM] Aroroaoroa: (pffffft, I'm super-strong, man!)

[2:06:14 AM] Aroroaoroa: (check out these rock-ceps)



[2:06:19 AM] Aroroaoroa: "Urraggghhh..."

[2:07:04 AM] Lévity: "I'm, uh..."

[2:07:10 AM] Lewot: "My processors tell me that... armor may be more expensive than... 'normal'
items? Perhaps we should start with a 'cheaper' store?"

[2:07:17 AM] Lévity: "Well, I'm something new for every experience!"

[2:07:27 AM] Lévity: "So you'll just have to see."

[2:07:31 AM] Lewot: "Aha, that you seem to be."

[2:08:12 AM] Ringtail Randl: "Aye, I'd go if y'all want to, but I'm more interested in weapons or, uh,
killing these mornin regrets, here, augh.."

[2:08:22 AM] Lévity: "I think we should go somewhere cheaper. If the ringtail guy wants armor for
himself then I don't mind, but I don't need it at the moment. I think I'll be okay!"

[2:08:35 AM] Aroroaoroa: (this talk is cheap, dohohoho)

[2:08:44 AM] Aroroaoroa: "Ura, rah, rah, rah..."

[2:08:45 AM] Lévity: "Tailguy, do you need coffee?"

[2:08:57 AM] Lévity: Parian looks at the golem nervously.

[2:09:08 AM] Aroroaoroa: (...what are you looking at?)

[2:09:13 AM] Aroroaoroa: "Uragh?"

[2:10:09 AM] KV: (This is the coin I use for probability checks, by the by:
http://pokebeach.com/content/tcg/coins/pikachu-coin-e-sets.jpg )

[2:10:35 AM] KV: (The other side just says "Pokemon" and has the symbol for Electric Energy on it)
[2:10:44 AM] Lewot: (I have the coin from Super Mario Galaxy... and I have some golden Pokemon
tablets which I think were from Burger King.)

[2:10:45 AM] Ringtail Randl: "Ringtail." he scoffed, "Randl Ringtail." He readjusted the hairtie
keeping his ponytail together.

"Weapons or joe, I'll go to either, really."

[2:11:19 AM] Aroroaoroa: (whoa there, we got a badass over here)

[2:11:27 AM] Aroroaoroa: "Urargghhh..."

[2:11:49 AM] Lewot: "Ah, the checklist is narrowing! Location one or location two? Shall I... attract
some strangeness?"

[2:11:54 AM] Lewot: I laugh mechanically.

[2:12:00 AM] Lewot: "My first pun!"

[2:12:12 AM] Aroroaoroa: (...that wasn't even close)

[2:12:18 AM] Aroroaoroa: "Urarrgghhh..."

[2:12:20 AM] KV: (I think we've got enough strangeness attracted here as it is.)

[2:12:29 AM] Aroroaoroa: ((here's to that))

[2:12:41 AM | Edited 2:13:32 AM] Ringtail Randl: "Okay, that's it." Ringtail turned toward Fulgur.

"Fulgur, smashing is good, aye?

[2:14:03 AM] Lewot: "Ah, I see, so this is... frustration brought on by indecision. How interesting!"
[2:14:48 AM] Lewot: I look toward Weapons by Felix.

[2:15:28 AM] Lewot: "Although I calculate that weapons may be expensive as well... but I lack
sufficient data to make more precise predictions."

[2:15:35 AM] Ringtail Randl: "And you.. I'm sorry Mr. Frosty, I didn't get your name. What was your
name?"

[2:15:48 AM] Lewot: "I am Graupel!"

[2:16:18 AM] Lewot: "I'm named after a form of precipitation also known as 'soft hail." "



[2:16:37 AM] Ringtail Randl: "Grah-pull? Ah, Graupel, nice to meetcha lad." Ringtial nodded once
toward him. "So for the sake of getting something done here, are you up to seein' the weapons shop
over there?"

[2:16:53 AM] Levity: Parian makes some whistling sounds.

[2:16:55 AM] Ringtail Randl: "If it's too rich for my blood, I ain't buyin nothing, though."

[2:16:56 AM] KV: (For God's sake just go somewhere =P)

[2:17:06 AM] Lévity: She wanders to a RANDOM SHOP RNG GO

[2:17:10 AM] Lewot: (This is why sessions take longer than planned =P )

[2:17:18 AM | Edited 2:17:35 AM] Aroroaoroa: (( lol ))

[2:17:21 AM] Ringtail Randl: (Yeah I'm trying to push it, haha.)

[2:17:26 AM] Aroroaoroa: ((...WHAT THE HECK DID THAT EVEN TURN INTO))

[2:17:34 AM] Lewot: Alright, we all rush toward the weapons shop

[2:17:35 AM] Lévity: RNG GO!

[2:17:52 AM] Lévity: And Parian apparently rushes to the weapons shop.

[2:17:58 AM] Levity: Parian looks at things.

[2:18:04 AM] Aroroaoroa: (guess we're going to the weapons shop)

[2:18:05 AM] KV: Hilariously, the RNG gave me Weapons by Felix.

[2:18:08 AM] Aroroaoroa: "Rarrrghhh..."

[2:18:08 AM] Lewot: The lower of my two snowballs rolls along to gain speed, and my head bounces
up and down on top of it.

[2:18:36 AM] Ringtail Randl: Ringtail saunters with long strides toward the weapons shop, second in
line.

[2:18:44 AM] Lewot: I crash through the door.

[2:18:53 AM] Lewot: "Hello!"

[2:19:00 AM] Lewot: I look around.

[2:19:09 AM] Lévity: Parian is pleased that her intuition was accurate.

[2:19:12 AM] Lévity: How wonderful!

[2:19:21 AM] Lévity: Parian just kind of stares at everything.

[2:19:28 AM] KV: As the group enters the Weapons shop, they're greeted by a large Pianta in
business-casual clothing.

[2:19:48 AM] Aroroaoroa: (my my, what a big nose you have)

[2:19:53 AM] KV: Pianta "Welcome to Weapons by Felix! My name is Felix Jr., what can I do for you
today?"

[2:19:57 AM] Aroroaoroa: (the better to sniff you fellows out for your cash~)

[2:20:01 AM] Aroroaoroa: (freaking weirdo)

[2:20:06 AM] Aroroaoroa: "Urrrrggghhh..."

[2:20:14 AM | Edited 2:20:49 AM] Ringtail Randl: "Wonderful, say, you got anything for a panache
pugilist?" Ringtail asked, punching at the air playfully.

[2:20:21 AM] Lewot: "Hello, Felix Jr.! I am Graupel, and these are my teammates."

[2:20:34 AM] Aroroaoroa: "Fuuuuullllllgarrrrrrrrr..."

[2:20:43 AM] Aroroaoroa: (oh, NOW you get the "r"...)

[2:21:32 AM] KV: Felix Jr. "I'm afraid our inventory is a bit limited right now, as we just finished up a
clearance sale on a lot of our higher-level weapons."

[2:21:57 AM] Lewot: "How convenient! None of our weapon levels exceed D."

[2:22:10 AM] KV: Felix Jr. "But we have plenty of E and D level weapons in stock!"

[2:22:15 AM] Lewot: (I can refer directly to stats because my computer can measure them =P )
[2:22:17 AM] Ringtail Randl: "At this point I can't say I'm picky, eheheh.. Let's see whatcha got, man."



[2:22:33 AM] KV: (and I can do it because I'm the Expositor)

[2:22:35 AM] KV: (bitch)

[2:22:42 AM] KV: Felix Jr. sized up each party member.

[2:22:48 AM] Aroroaoroa: ((and I'm a player character, wo00000))

[2:23:13 AM] Ringtail Randl: ((AND I'M A GROUND TEXTURE!!))

[2:23:33 AM] KV: Felix Jr. "Let's see... a fist-fighter, a hammer-swinger, an umbrella-wielder, and a
swordsnowman."

[2:23:42 AM] Lewot: (This actually shows me that Hegel's RPG probably progressed as well as it did
because my character couldn't talk =P )

[2:23:50 AM] KV: Felix Jr. "Interesting."

[2:24:00 AM] Ringtail Randl: Ringtail looks over his shoulder to Graupel "Swordsnowman.. got a nice
ring to it."

[2:24:13 AM] KV: Felix Jr. "Would any of you be interested in learning to wield a new weapon?"
[2:24:16 AM] Lewot: "Aha! A fellow master of puns, I see.”

[2:24:34 AM] Lévity: Parian's still looking around.

[2:24:41 AM] Lévity: "Something nice!"

[2:25:02 AM] Lewot: "And... | am interested in experiencing all that life has to offer."

[2:25:03 AM] Lévity: She looks to the Pianta. "Yes! Something nice."

[2:25:05 AM] Aroroaoroa: (a new weapon?)

[2:25:11 AM] Levity: "I want something that is nice."

[2:25:16 AM] Aroroaoroa: (what else could I need other than that freaking SLEDGEHAMMER OF
DEATH!!)

[2:25:21 AM] Aroroaoroa: "Rarrrrrgh...."

[2:25:38 AM] Lévity: "And you better not rip me off! Because I'll know." Fiery stare like in an anime.
[2:25:46 AM | Edited 2:26:05 AM] Ringtail Randl: Ringtail simply shakes his head. "Not for me, I'm
just interested in something that'll knock teeth out on my two best friends, East and West." he said,
lifting his hands up.

[2:25:49 AM] Levity: complete with eerie spark.

[2:26:07 AM] KV: Felix Jr. "Our prices are the cheapest in the city, ma'am. [ wouldn't dream of ripping
you off."

[2:26:34 AM] KV: Felix Jr. "As far as Fist weapons go, we've got Brass Knuckles and Boxing Gloves
in stock."

[2:27:22 AM | Edited 2:27:47 AM] Ringtail Randl: 'Boxing Gloves you say?" His ears perk up. "Can I
get the specifics on those?"

[2:27:42 AM] KV: (holy shit, you're so hungover you can't speak correctly)

[2:27:53 AM] Ringtail Randl: ((So in character, right? :P))

[2:28:05 AM] KV: (so fucking meta)

[2:28:35 AM] KV: The burly young Pianta pulled a pair of bright red boxing gloves off the wall behind
him.

[2:28:53 AM] Lévity: "Ahauhnhnhnnh." Her laugh is rather stifled.

[2:29:45 AM] KV: Felix Jr. "These gloves are a big hit with fans and followers of Prince Mush."
[2:30:11 AM] Ringtail Randl: Ringtail smiles with stars in his eyes, just waiting for the juicy bits and
the price tag.

[2:30:16 AM] KV: Felix Jr. "They do about the same amount of damage as a pair of Brass Knuckles
might, but these have a chance to knock your opponent senseless."

[2:30:35 AM] KV: Felix Jr. "I can let them go for 40 dollars."

[2:30:45 AM] Aroroaoroa: (yeesh, we'll be out of money in no time)



[2:30:49 AM] Lewot: "Datum recorded."

[2:30:50 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgghhh..."

[2:31:28 AM] Ringtail Randl: "I'll need some time to think about it, heheh, it'll be on my mind though,
thanks so much for showing me these, man!"

Ringtail turns his head "Anyone else have any questions?"

[2:32:07 AM] Lévity: "Expensive." She grins and eyes the Pianta skeptically.

[2:32:17 AM] Ringtail Randl: He holds his sweating fist behind his back, he has just obtained a fair
amount of money and there was no way he was going to blow it like this.

[2:32:21 AM] KV: Felix Jr. "We also buy your old weapons, so if you ever come across something you
don't want, we'll pay top dollar!"

[2:32:29 AM] Lewot: "Ooh..."

[2:33:04 AM] Aroroaoroa: (we can sell this guy weapons?)

[2:33:14 AM] Aroroaoroa: (TELL ME I DUG SOMETHING VALUABLE UP!!)

[2:33:17 AM] Aroroaoroa: "Urrrrggghhh..."

[2:33:40 AM] Ringtail Randl: "On second thought, how much would..." Ringtail places his Brass
Knuckles on the counter

".. These fetch?"

[2:33:51 AM] Ringtail Randl: "Gently used, o'course."

[2:34:01 AM] KV: Felix Jr. picked up the Brass Knuckles to appraise them.

[2:34:44 AM] KV: Felix Jr. "Hmm... pair like this, I could give you $15 cash..."

[2:35:09 AM] KV: Felix Jr. "Or, if you prefer, I can offer you half off that pair of Boxing Gloves in
exchange."

[2:35:34 AM] Lewot: "Ooh... a $5 difference..."

[2:36:03 AM] Aroroaoroa: (or half-price!)

[2:36:11 AM] Ringtail Randl: Ringtail's eyes focus a bit.

"So in exchange for these, that'd be just $20 out of pocket?"

[2:36:11 AM] KV: (Man, that computer of his is always working, isn't it?)

[2:36:14 AM] Aroroaoroa: (not a bad deal, you shady brady)

[2:36:21 AM] Aroroaoroa: "Urrrggghhhh..."

[2:36:24 AM] KV: Felix Jr. nodded. "That's right."

[2:36:57 AM] KV: Felix Jr. "Store policy to offer half-price trades for weapons of an equal level."
[2:37:05 AM] Ringtail Randl: Ringtail quickly fumbled through his things and passed the moneya cross
the counter.

"I'll take it!" he almost squeaked, giddy.

[2:37:34 AM] KV: Felix took Ringtail's money and handed over the pair of Boxing Gloves.

[2:37:45 AM] KV: Felix Jr. "Thank you very much!"

[2:37:58 AM | Edited 2:38:07 AM] Ringtail Randl: Ringtail took them and placed them to his sides for
quick access like before. "Thank ya much, you're a saint, hear?"

[2:38:01 AM] KV: He slid the pair of Brass Knuckles down underneath the counter.

[2:38:36 AM] KV: Felix Jr. "What about the rest of you? Interested in taking a look at something
new?"

[2:38:39 AM] Ringtail Randl: Ringtail quietly stepped back, like Parian, eyeing the rest of the store
with no intent to spend.



[2:38:48 AM] KV: Felix Jr. "I've got a whole bunch of training items up for cheap."

[2:39:21 AM] Lewot: "Your policies are inticing, Mr. Felix Jr., but the data from the last fight suggests
that I could survive with... Well, unarmed, in fact. I took no damage whatsoever."

[2:39:37 AM] Lewot: "I believe I'll peruse the other stores before deciding how to spend my new
moneys."

[2:39:43 AM] KV: Felix Jr. "Oh, was that you in that alley fight last night?"

[2:39:43 AM] Aroroaoroa: (yeesh, brainiac much?)

[2:40:03 AM] Aroroaoroa: (well, let's show off my sledgehammer and see what this "fine gentleman"
has to offer)
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Aroroaoroa: "Urrrrarrrggghhhh...."

Lévity: (hrrgh sorry i'm geetgin really tied)

Lewot: "Yes, my team here was involved in that tussle!"

Lewot: You can sleep if you want

Lewot: should we like

Lewot: me and arora can probably figure out if an item pops up that you'd really want?
Lévity: Parian wants to shop first.

Lévity: For a weapon.

Lewot: Okay <3

Lévity: And inquires the Pianta as to what might be ~nice enough~
Aroroaoroa: ((you can sleep if you wanna))

Aroroaoroa: ((you can leave your friends behind~))

2:41:56 AM] Aroroaoroa: ((cause your friends don't sleep, and if they don't sleep,))
2:42:04 AM] Aroroaoroa: ((well, they're no friends of mine~))

2:42:06 AM] KV: Felix Jr. eyes Fulgur's Sledgehammer. "For that I could offer you $18, or half off
his custom-made Stop Sign."

[2:42:21 AM] Aroroaoroa: (awwww, what? a Stop Sign?)

[2:42:35 AM] Aroroaoroa: (I beat the crap out of a guy wielding a Stop Sign!)
[2:42:38 AM] KV: Felix Jr. "Now, I know what you're thinking."

[2:42:40 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrghhh..."

[2:42:46 AM] Aroroaoroa: (OH LIKE HELL YOU DO)

[2:42:52 AM] Aroroaoroa: ((but yes you do))

[2:42:55 AM] Aroroaoroa: ((mind = blown))

[2:42:57 AM] KV: Felix Jr. " 'A Stop Sign? What the hell?' "
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2:43:20 AM] Aroroaoroa: (...okay, whatever, you figured out ONE THING)

2:43:24 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrgh...."

2:44:14 AM] KV: Felix Jr. "But this is no ordinary Stop Sign."

2:44:23 AM] Aroroaoroa: (beg your pardon?)

2:44:28 AM] Aroroaoroa: "Urrrgh?"

2:44:46 AM] KV: Felix Jr. "The sign end of it is weighted to hit harder than a normal sign, not to
mention it's more balanced."

[2:45:06 AM] KV: Felix Jr. "See how it's thicker than usual?"

[2:45:19 AM] Aroroaoroa: (so what, not all stop signs are created equal?)

[2:45:26 AM] Aroroaoroa: "Urrrarrrrgh?"

[2:45:57 AM] Lewot: "Mr. Jr., perhaps you should tend to Parian here... she appears about to fall over
again."

[2:46:00 AM] KV: Felix Jr. "Plus, hitting someone with this has a chance to confuse the crap out of
them!"



[2:46:10 AM] Lévity: "I'm just waiting."

[2:46:25 AM] KV: The Pianta turned to Parian. "Ah, how rude of me. I should tend to everyone at
once."

[2:46:30 AM] Aroroaoroa: (well yeah, nobody expects the Stop Sign Smackdown)

[2:46:52 AM] Aroroaoroa: (yeah, you tend to that Parian thing)

[2:46:57 AM] Aroroaoroa: "Rarrrgh..."

[2:47:13 AM] KV: Felix Jr. "I'm afraid we don't have much in the way of umbrellas, though as I said
before, we have trainer weapons of all varieties if you'd like to try something new?"

[2:47:50 AM] Lévity: "Something tells me, uhh, that you might be rude if you could talk, Golem guy."
She chuckles. "Something new? Like what?" She asks, turning to Felix Jr. .

[2:48:27 AM] Aroroaoroa: (OH SHUT UP!!)

[2:48:32 AM] Aroroaoroa: "Rarrrghh..."

[2:48:45 AM] KV: Felix Jr. "Well, for instance, we have this bright new Yo-Yo. Great for learning to
use a Whip!"

[2:49:02 AM] Lewot: "Hmm..."

[2:49:14 AM] KV: Felix Jr. "It may look like a toy, but remember, yo-yos were originally used as
weapons."

[2:49:44 AM] Aroroaoroa: (oh yeah right, and I was a mad scientist in a laboratory trying to become a
god...)

[2:49:52 AM] Aroroaoroa: (oh no wait, that's the guy who's dead)

[2:49:55 AM] Lévity: "Ehhh..."

[2:50:00 AM] Aroroaoroa: "Urrrrghh..."

[2:50:17 AM] Aroroaoroa: (...admittedly, the idea of a yo-yo wielding golem is hilarious)

[2:50:24 AM] Aroroaoroa: ((no kidding XD))

[2:50:29 AM] Aroroaoroa: "Urrrrgghhh..."

[2:50:53 AM] KV: Felix Jr. "Ah, not interested, I see. Well, if you'd like to try some hand-to-hand
combat like your Tanooki friend over here, I have these Hand Wraps, which work perfectly as bracers!"
[2:51:28 AM] KV: Felix Jr. "Or perhaps you'd rather try your hand at wielding a bow?"

[2:51:43 AM] Levity: "Not sure. How much would the yo-yo be? Or...oh, a bow? Archery, huh..."
[2:52:04 AM] KV: Felix Jr. "All of our trainer weapons are $15 each."”

[2:52:20 AM] Lewot: "Data recorded."

[2:52:48 AM] Lewot: "Difference: $25."

[2:53:16 AM] KV: Felix Jr. turned to Graupel. "And what can I do for you?"

[2:54:03 AM] Lewot: "Oh, I am still observing as of yet. I'm experiencing more of that indecision we
discussed earlier... Oh, wait, you weren't there."

[2:54:24 AM] KV: Felix Jr. "Well, you just let me know if anything catches your eye."

[2:54:53 AM] KV: The Pianta turns back to Fulgur. "Decided whether or not you'd like to trade for the
Stop Sign?"

[2:55:21 AM] Aroroaoroa: (...hmmmmm)

[2:55:34 AM] Aroroaoroa: (actually, that yo-yo idea is still in my head...)

[2:55:43 AM] KV: Felix Jr. "Also, miss, we have Longbows and Crossbows available."

[2:55:46 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrooooorrrrrooooo...."

[2:55:58 AM] Aroroaoroa: (oh good, we've hit the o's)

[2:56:17 AM] KV: Felix Jr. "Ah, would you like to try your hand with a Yo-Yo, then?"

[2:56:38 AM] Aroroaoroa: "Rrrreaaaahhhhh..."

[2:56:47 AM] Aroroaoroa: (holy cow it's like he's actually talking)

[2:56:50 AM] Aroroaoroa: (only he's not)



[2:57:15 AM] KV: Felix Jr. "Alright! Fifteen dollars, please."

[2:57:31 AM] Aroroaoroa: (alright, lay down the money, Fulgur)

[2:57:33 AM] Aroroaoroa: (you got this)

[2:57:41 AM] Aroroaoroa: (nice and easy like we practiced)

[2:57:46 AM] Aroroaoroa: "Urrrrrrggghhh..."

[2:57:52 AM] Aroroaoroa: (very nice)

[2:58:01 AM] Ringtail Randl: ((Shadow me for a little, very brief bathroom visit. x3))

[2:58:02 AM] Aroroaoroa: (and ya didn't even break anything this time)

[2:58:13 AM] Lewot: "...If my computations are correct, bows require ammunition. Which may cost
additional money?"

[2:58:32 AM] KV: Felix Jr. passed the giant his Yo-Yo and placed his money in the till.

[2:58:40 AM] Lévity: "Anything else?"

[2:58:58 AM] Aroroaoroa: (hehehe, I'm going to have more fun with this than I should~)

[2:59:06 AM] Aroroaoroa: "Graah rah rahhhh..."

[2:59:55 AM] KV: Felix Jr. "We really only offer the standard types of bows, but we carry many
different kinds of ammunition. We also offer unlimited refills on any kind of ammunition with the
purchase of one of our weapons."

[3:00:18 AM] Lewot: "...Oh my! Unlimited! Data recorded!"

[3:01:15 AM] Lévity: "Ah... huh."

[3:01:25 AM] Levity: "So how much for it?"

[3:01:41 AM] Lévity: ((

[3:01:52 AM] Lévity: (it's gettingnto the pint whte i have a headache sorry)

[3:02:05 AM] KV: Felix Jr. "As I said, all trainer weapons are $15, and the Longbow and Crossbow
each come with their respective starter ammunition at no extra charge."

[3:02:34 AM] Lévity: "Ahhh... interesting. What'sthe difference between them?"

[3:03:52 AM] KV: Felix Jr. "Both have their advantages. Traditional arrows fired from a Longbow deal
more damage to Flying enemies than bolts from a Crossbow, but you can usually find more varied and
interesting bolts with different effects."

[3:04:42 AM] Lewot: "Hmm... oh... ah..."

[3:05:20 AM] Lévity: "I think... I'll just go with the Longbow, for now."

[3:06:01 AM | Edited 3:06:06 AM] KV: Felix Jr. "Excellent choice! That'll be fifteen dollars for a
Longbow and a quiver of 50 Suction Cup Arrows."

[3:06:07 AM] Ringtail Randl: ((I return, thanks for that!))

[3:07:24 AM] KV: Felix Jr. "And so we come to you, my frosty little friend."

[3:07:34 AM] KV: Felix Jr. "Have you decided what you'd like?"

[3:07:39 AM] Lewot: "Ah..."

[3:07:47 AM] Lévity: Parian folds her arms, pleased.

[3:07:59 AM] Lgvity: ... complacency <3

[3:08:27 AM] Lewot: "I am only beginning to realize how much data the world contains. I'm afraid I
feel adequately armed for the moment, and still wish to peruse other shops. But I shall return if I
compute the need!"

[3:08:48 AM] KV: Felix Jr. "I look forward to seeing you again, then!"

[3:08:59 AM] KV: Felix Jr. "You folks come back anytime if you need anything!"

[3:09:21 AM] Lewot: "Of course, Mr. Weaponsmaster Jr.!"

[3:09:42 AM] Ringtail Randl: "Thanks much, again!" Ringtail smiled a tad as he started out.
[3:09:49 AM] Lewot: I roll out the exit.

[3:10:05 AM] Lewot: Then I look around.
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KV: The pedestrian crowd seems to have thinned a bit.
Lewot: "The pedestrian crowd seems to have thinned a bit..."
Aroroaoroa: ((oh, Lewot~))
Aroroaoroa: (well, now what?)
Aroroaoroa: "Urrrrgahh?"
KV: You notice that Parian's attention seems to be drifting.
KV: Perhaps you should go hit that Save Block.
3:11:32 AM] Aroroaoroa: (oh hey, I remember that weird-ass block)
3:11:49 AM] Aroroaoroa: "Urrrrggghhh..."
3:12:31 AM] Ringtail Randl: "That block thing earlier looked fun. I wanna give it a go!" Ringtial said,
already starting toward that way to see if it would still be there.
[3:12:47 AM] Aroroaoroa: (eh, I smashed it last time...sorta)
[3:12:52 AM] Aroroaoroa: "Rarrrgh..."
[3:13:00 AM] Lewot: I do the bottomrolling-headbouncing thing to get over to the block.
[3:13:03 AM] KV: Sure enough, the block floats exactly where it was in front of the Toad Rock Hotel.
[3:13:37 AM] Ringtail Randl: Ringtail frontflips to tailsmack the block from underneath, excited about
is previous purchase, surely. He puts up his hand, ready to mimick it should it speak.
[3:13:55 AM] KV: Save Block "Saving..."
[3:14:13 AM] KV: Save Block "Save Complete! Would you like to continue your adventure?"
[3:14:35 AM] Aroroaoroa: (fantastic)
[3:14:40 AM] Lewot: I wouldn't mind checking out one more shop if you guys can stay up, but Levity
should sleep
[3:14:41 AM] Aroroaoroa: "Urraarrrgggaahhh.."
[3:14:48 AM] Lévity: i'm
[3:14:52 AM] Lévity: barleyu abwake
[3:14:54 AM] Lévity: i'm sorry
[3:14:58 AM] Levity: it hurts to be awake now
[3:15:02 AM] KV: (Lev, go sleep)
[3:15:02 AM] Lewot: Don't be sorry we love you
[3:15:05 AM] Lévity: ;-;
[3:15:09 AM] Ringtail Randl: ((I'm game if Levity doesn't mind being shadowed for a little bit.))
[3:15:16 AM] Aroroaoroa: ((Levs, go sleep~))
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3:15:24 AM] Lévity: <3

3:15:35 AM] Aroroaoroa: ((Fulgur would want you too :3))

3:15:38 AM] Aroroaoroa: <3

3:15:47 AM] KV: (but then, Fulgur's kind of a dick)

3:16:03 AM] Aroroaoroa: ((technically, the lightning bolt inside Fulgur's a dick))

3:16:08 AM] Aroroaoroa: ((Fulgur's dead))

3:16:18 AM] KV: (for our intents and purposes, the lightning bolt IS Fulgur)

3:16:36 AM] Lewot: They do have separate dialogue, though, unlike me and my hat.

3:16:44 AM] Aroroaoroa: ((lol, you in-universe characters and your lack of knowledge about living
bolts of lightning :P))

[3:17:32 AM] KV: Save Block "I'm sorry, I didn't quite catch that. Would you like to continue your
adventure?"

[3:17:54 AM] Aroroaoroa: "Rooooartrr..."

[3:18:00 AM] Aroroaoroa: (oooh, and now he's roaring)



3:18:02 AM] Lewot: "I rather would, O mystical cube. Shall we, fellows?"

3:18:06 AM] Aroroaoroa: (great)

3:18:22 AM] Aroroaoroa: ((I'm good either way honestly))

3:18:34 AM] KV: (tbh, I'd rather get some sleep)

3:18:45 AM] KV: (I do have to work tomorrow, and I'd rather be well-rested)

3:18:56 AM] Lewot: Alright, we'll stay together then.

3:18:57 AM] Ringtail Randl: ((Dammit we need to start earlier than this then, lol))

3:19:07 AM] Lewot: That was my fault, I'm sorry.

3:19:10 AM] KV: (we WOULD have, if Lewot had gotten on sooner. =P)

3:19:24 AM] Ringtail Randl: No prob, we'll get it one of these days. xD

3:19:36 AM] Ringtail Randl: "Nope, we're done for now."

3:19:51 AM] KV: Save Block "Temporal savestate recorded. When you're ready to continue your
adventure, please select Load from the SaveCo Menu. Thank you for using SaveCo Save Blocks."
[3:19:54 AM] Lewot: "Alas! Thwarted!"

[3:20:19 AM] Aroroaoroa: (oh walk it off, ya rolling snowrdsman)

[3:20:30 AM] Aroroaoroa: (...oh dammit, that freak's got me making puns too!)

[3:20:31 AM] KV: ("Snowrdsman")
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3:20:35 AM] KV: (Goddammit I hate you)
3:20:36 AM] Aroroaoroa: "Graarrggghhh..."



